



在南非怀念德国

□晚报首席记者 郭韬略

有朋友跟我媳妇“揭发”，说从稿子里看她老公在南非除了看美女就是抽烟别的啥事儿都不干。

嘿嘿，“啥事儿都不干”着实有点儿夸张了，但不能否认，看美女、抽香烟，是我到南非以来最喜欢干的俩事儿。

实话实说，刚到南非的几天，我就得出了一个结论：在这里，如果“美女”不是一个“统称”的话，那就必须修正一下自己的审美观。不过随着世界杯的开幕，各国球迷拥入南非之后，这个结论就被我自己否认了。

比赛前大量球迷涌向体育场，各种肤色各种装扮的美女球迷出现在眼前，还有相关赞助商特意组

织的演员在舞台上领舞。当真是美女如云，让人看得目不暇接心旌摇曳，以至于经常连相机都忘了举，想来这也是在现场和看电视相比的最大好处之一。每天回到公寓，讨论哪个国家的女球迷好看便成了热门话题之一。

对于这一点儿，我媳妇不以为意，她知道她老公是个生理心理各方面都很正常的男人，而且胆子还比较小。

在南非，我越来越怀念4年前的德国，不仅仅是因为那里良好的治安和极其发达的交通，还有“抽烟环境”。汉诺威那个花园般美丽的小城，从街头到火车站台，经常能看到带有烟灰缸的垃圾桶，

就连火车上也有专门抽烟车厢。这样做的好处在于他能无声地告诉你哪里能够抽烟，反过来还更有利于环境保护。

来到这后，抽烟是受到严格限制的，尤其是公寓的房间里。刚到那一天，在飞机上憋了10多个小时，到驻地第一件事就是找打火机。一群人站在院子里抽烟，那场面蔚为壮观，弄得房东老太直皱眉头：你们怎么这么多人都抽烟？

我的烟瘾还够不上烟鬼级别，但有个大毛病，就是写稿的时候香烟不断，所以就遇到了大麻烦。但又要严格恪守不在房间抽烟的规定，于是不得不经常跑到院子里才能“延续思路”，有时候受不了冷

风，就偷偷躲在卫生间，比在丈母娘家抽烟还小心。

因为“机会难得”，所以一次一根儿的惯例还经常被打破，由此带来的后果是烟的消耗量大增，于是每每庆幸出来时在首都机场又进一步加大了储备。抽烟还有个好处，它扛饿。每天在新闻中心发完稿子回到公寓，经常都想不起来上午出去的时候吃没吃饭，再一看烟盒，里面已经寥寥无几。

对于抽烟，我媳妇倒是一直反对的。“既然人家那边管得严，你就借机把烟戒了吧。”她一度这样劝我。

“戒烟？那就得连稿子一块儿戒了。”媳妇无语。



媒体秀·国语(6月13日)

希腊老人怎么死的 答：跑死的

按照欧洲媒体的说法，希腊并不是一支世界强队。球队在最近7个月中一场胜利也没取得，昨天的比赛正好印证了球队的糟糕状态。“一支衰老得踢了10多分钟就开始集体喘粗气的希腊队让我们难受极了。”希腊媒体赛后这样评价。

——《成都商报》

阿根廷也玩1:0主义

老马我们鄙视你！虽然阿根廷队最终1:0小胜赢得开门红，但老马的队伍在第6分钟领先后却失去了进攻的欲望，一场丑陋的胜利，还是让人为这支被寄予厚望的球队捏了一把汗。

——《华西都市报》

英格兰的吉兆？

上届世界杯，意大利在小组赛和美国打成1:1，最后蓝衣军团夺得冠军。本届世界杯，英格兰又和美国在小组赛打成1:1，对志在争冠的“三狮军团”莫非是好兆头？

——《羊城晚报》



媒体秀·洋腔(6月13日)

“阿根廷本该有5粒甚至6粒进球，但这就是足球比赛，也许阿根廷队没有预料到梅西射门也有出现意外不进的时候。”

——《卫报》

“阿根廷排出343阵型，梅西、特维斯和伊瓜因活跃在锋线上，但在开场6分钟时为阿根廷进球的却是海因策。梅西在比赛中表现活跃，为球队和自己制造了很多良机，但可惜自己没能破门。”

——《阿斯报》

“希腊一直都在定位球上有着绝对的优势，但这次却狠狠地被韩国羞辱了一番，这一颗定位球深深地伤了希腊队的心。”

——法新社

阿根廷承受了煎熬，但球队成功迈出了第一步。最后时刻，阿根廷武装到牙齿，与尼日利亚人奋力作战，在比赛获胜后，焦虑结束，老马长舒一口气，他的世界杯之路，有了一个开门红。

——阿根廷《号角报》



秀场
姐玩的是彩绘

昨日，性感足球世界杯赛柏林火爆上演，裸体彩绘真空上阵贴身“肉搏”。



困脖

刘建宏：英格兰球员走出本土就脚下抹了油，脚下没根。

韩乔生：提醒伟大祖国要去南非的儿女们，你们外出时一定要记住少带现金，多带信用卡，当然了，如果你还有没用完的“冥钱”，建议也一起带去，反正他们也不认识。

崔永元：马拉多纳把手抱在胸前，

每个脱手的门将都是折翼的天使

意思是告诉自己的队员：我们脚下的本事够用，不要再上帝之手。

叶匡政：在我的印象中，这届世界杯从爆出南非第一家庭“性丑闻”那天起，就拉开了序幕。

黄健翔：美国队教练说，我们跟前世界杯冠军法国和乌拉圭站在同一高度，

还好于前欧洲冠军希腊队——知道为什么贝利他老人家和中国的那个黄老邪都支持我们队了吧？

赵南坊：每个脱手的门将都是上辈子折翼的天使……送给格林。哈哈！

芙蓉姐姐：南非初夜！世界杯开幕，请为曼德拉鼓掌！



编辑夜话

美女领导：意大利风华正茂的帅哥们，全部可以戴帽，成了师哥了。

小喇叭王冉：如今世界杯来了，C·罗来了，梅西来了，卡卡来了，《非诚勿扰》相亲类节目滚一边儿去吧。

对英格兰始乱终弃的美女实习生：我最讨厌的规则是脱了衣服庆祝要得黄牌！

卡卡来了，《非诚勿扰》滚一边儿去吧

头发已整齐的胡主编：能够做“宝贝”版，可以品鉴各路美女，我因此更加喜欢世界杯了。

自在逍遥秦大仙：因为工作关系，世界杯比赛都只能见缝插针地瞄两眼。估计之后的一个月天天如此；不止我一人，事实上整个特刊编辑部人人如此。

我心目中的版王小范：满场肌肉男，但是没有我心中的那块肉……

装得很拉姆的王安平：当阿根廷遇上西班牙，哈维和梅西会不会来个二过一……

一顿饭吃仨馍的“皮尔洛”：我没吃仨馍，我吃了一碗米两个馒头！看阿根廷比赛就是消耗体力。

奥克啤酒球迷狂欢夜与世界杯一同启幕



世界杯是球迷的节日，是世界的盛典，不管是不是球迷，在这样的节日里都会熬夜看上几场精彩的比赛。6月11日，伴随着世界杯的正式开幕，由奥克啤酒举办的“尊享盛世，畅爽奥克——足球之夜”大型啤酒音乐观赏活动在位于东风路和花园路口的蓝堡湾广场正式上演。据悉，本次活动将拉开“2010奥克啤酒球迷狂欢夜”的活动序幕。

晚上8时许，“共享足球盛宴，畅爽奥克啤酒”球迷狂欢夜开始，现场挤满了激情高涨的球迷，高达300多人。大家挥舞着“巴掌”、举杯畅饮，欢呼声此起彼伏。与其他观赛场所不同的是，本次奥克啤酒足球之夜更温情调，场内还有主办方特意邀请来的乐队，现场演绎时尚

音乐，给球迷们助兴。并且球迷还可享用顶级面点师现场制作的西式甜点和新鲜水果。

一位市民激动地告诉记者：“独乐乐不如众乐乐，小乐乐不如狂乐乐。一个人在家看球，不仅没有足够的氛围，而且影响家人的正常休息，这个活动正好让我在世界杯期间有了底气，可以在这里和朋友煮酒论球，畅所欲言，尽情狂欢……”

不过在活动现场，记者看到了一排特殊的席位——外国朋友席，当一位身着南非国家队球衣的“老外”走进活动现场时，立刻成为采访的焦点，他告诉记者，他叫安德，得到此消息后，他给40多个来自不同国家的在郑好友发了短消息，邀请他们一起来这里为南非助威。

据了解，此次晚宴啤酒全部免费，只有被邀请的人才才有资格进入场内。当然，球迷的互动是必不可少的，现场还设立了抽奖环节，很多市民在观看赛事的同时，还意外地收获了奖品。同时，在全市的奥克啤酒夜市，奥克啤酒将大力度地开展让利回馈活动，将高端的奥克绿纯生啤酒全部实行让利销售，为消费者带来更多的冰爽和惊喜。

据主办方相关负责人介绍：“举办本次活动为回报广大消费者20年来的厚爱，组织广大消费者在这里一起享受世界杯的快乐。”

体验世界杯，品尝精品美味。在蓝堡湾，美食美味加上惊喜和激情……跟着世界杯的火热步伐，纵情享受。

晚报记者 谢宽

登录 <http://www.hngxt.cn> 世界杯专区，了解更多详尽的世界杯相关资讯

详情咨询 10086 或移动营业厅